

УДК 32:316.7-053.81(043.2)

Квач М.М.

*Національний авіаційний університет, Київ***ОСОБЛИВОСТІ ПОЛІТИЧНОЇ КУЛЬТУРИ УКРАЇНСЬКОЇ МОЛОДІ**

Політична культура України має постколоніальний, пострадянський, посткомуністичний характер. Вона не є монопольною чи офіційною, проте ще функціонує за інерцією. На сьогодні, політична культура України є постколоніальною. Це слідує з зрусифікованого стану, комплексів національної меншовартості, нездатності до адекватної оцінки власних національних інтересів, схильності більше розраховувати на зовнішню допомогу, ніж на власні сили.

Особливості сучасної політичної культури України: заідеологізованість мислення, непримиренність будь-яких нетрадиційних поглядів, низька компетентність у управлінні справами суспільства та держави, правовий нігілізм, нерозвиненість громадянських позицій, недостатньо розвинутий індивідуалізм, підданські відносини до будь-якого центру реальної влади.

Значення молоді у поступальному розвитку людської спільноти важко переоцінити. В цілому проблеми молоді в українському суспільстві мають три тісно пов'язані аспекти:

- що суспільство може дати молоді? Йдеться про умови розвитку, становлення, соціалізації, формування активної життєвої позиції молоді;
- що сама молодь може і повинна дати суспільству? Йдеться про активну діяльність молоді в усіх сферах державотворення;
- як найповніше, найефективніше використати молодіжний потенціал? Тут все залежить від дій конкретних суб'єктів молодіжної політики: держави, політичних партій, об'єднань тощо.

На сучасному етапі розрізняють наступні аспекти формування політичної культури молоді: родина; школа (середня, професійна, вища), де зважаючи на рекомбінантне відтворення навчального матеріалу, молоді люди позбавляються активності, творчості, пошуку і, відповідно, прослідковуються прояви песимізму, апатії, роздратування; молодіжні громадські та політичні організації; засоби масової інформації (мас-медіа), які виходячи з даних соціологічного опитування, проведеного у нашому вузі, відіграють також важливу роль.

Важливу роль у формуванні політичної культури сучасної молоді відіграє національний менталітет, який і формує особливості українського політикуму.

Необхідно спрямувати молодь на пошук власного найоптимальнішого для неї самої шляху розвитку, забезпечити цей процес таким чином, щоб він мав тенденцію до самозакріплення і самопідтримки.

Отже, політичне виховання молоді тієї чи іншої держави має бути складовою загальної цілісної концепції розвитку того чи іншого суспільства, політична культура в демократичному суспільстві повинна спрямовуватися на виховання молоді, яке неодмінно має опиратися на українські традиції, ментальність, історію, без яких неможливе формування політичної культури молодих громадян.

Науковий керівник: Шаповал І.Г., ст. викладач